Pap. 129. Herc. 42 08.04.2014

COMPAÑÍA DE TAXIS OTALAGOS CIA. LTDA.

Otavalo, 28 de marzo de 2014

Señor.

BASTIDAS'ANDRADE PABLO LEONARDO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta Gene al de Socios de la "COMPAÑÍA DE TAXIS OTALAGOS CIA. LTDA.", en sesión de carácter Universal realizada el día jueves 13 de febrero del 2014, tuvo el acierto de nombrar a Usted Presidente de la Compañía para un periodo estatutario de dos (2) años.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la Escritura Pública constitutiva de la "COMPAÑÍA DE TAXIS OTALAGOS CIA. LTDA.", celebrada el día 12 de diciembre de 2011, ante el Abogado JOSE FABIAN SIMBAÑA AYABACA, Notario Primero del Cantón Otavalo, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Otavalo el 21 de marzo de 2012, bajo número de partida 54.

0 8 ASR 2014

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Por la "COMPAÑÍA DE TAXIS OTALAGOS CIA. LTDA."

f) GRANDA MORALES EDWIN PABLITO

C.C. 100189468-0

GERENTE DE LA COMPAÑÍA

Acepto el cargo de Presidente de la "COMPAÑÍA DE TAXIS OTALAGOS CIA. LTDA.", que se me confiere según el nombramiento precedente, Otavalo 28 de marzo de 2014,

f) BASTADAS ANDRADE PABLO LEONARDO

C.C. 0#0092066-6

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA





REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL DEL CANTÓN OTAVALO

Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, de la compañía de TAXIS OTALAGOS CIA. LTDA., designado para un periodo de DOS años, ante la Junta General de Socios de la Compañía, de fecha trece de febrero del dos mil catorce, a favor del señor Bastidas Andrade Pablo Leonardo, con número de cedula de ciudadanía 040092066-6, en el REGISTRO MERCANTIL, con numero de Repertorio 129, partida 44.

Otavalo, 08 de Abril del 2014 16:04 pm.



REGISTRO MERCANTIL

GOBIERNO AUTONO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON OTAVALO

Di José Javier Riofrio Suárez. REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN OTAVALO - ENCARGADO



Inscriptora: Anita Diaz

Revisora: Cirla Muñoz

Razón Zulay Vituaña